

# MÁTRAI ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS TÁRSULÁSI TANÁCSA

## 8/2023. SZÁMÚ JEGYZŐKÖNYVE

a 2023. október 5 -i soros, nyílt üléséről

**Készült:** a Mátrai Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa **2023. október 5-én** megtartott soros, nyílt üléséről

**Jelen vannak:** Gecse László Társulási Tanács elnöke (Mátraterenye polgármestere)  
Bodor Ernőné Társulási Tanács tagja (Mátranovák polgármestere)

**Meghívottak:** Urbányi Edina jegyző  
Gecse Petra társulási ügyintéző  
Kertész Mónika pénzügyi főtanácsos  
Szabó Ágnes jkv. vezető

Gecse László elnök a Társulási Tanács ülését megnyitja, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 2 fővel. Az elnök javaslatot tesz a napirendre a meghívóban szereplők szerint.

### Napirendi javaslat:

1. Pályázattal kapcsolatos döntés  
Előterjesztő: Gecse László elnök
2. Egyéb időszerű feladatok

A Társulási Tanács 2 igen szavazattal elfogadja ülése napirendjét.

### **1. Pályázattal kapcsolatos döntés**

Előterjesztő: Gecse László elnök

(Előterjesztés, határozati javaslat jegyzőkönyvhöz csatolva.)

**Urbányi Edina jegyző:** A Mátrai Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa álláspályázatot írt ki, határozatlan időre szóló közalkalmazotti jogviszonyban betöltendő családsegítő munkakörbe. A pályázatot 2023. szeptember 30-ig lehetett benyújtani.

A benyújtási határidőig három pályázat érkezett be;

Az első pályázó mind végzettség, mind szakmai gyakorlat tekintetében megfelelne a pozíció betöltésére. A második pályázónak még nincs meg a végzettsége, de folyamatban van, viszont megfelelő gyakorlata sincs. A harmadik pályázónak pedig se végzettsége, se gyakorlata nincs a munkakör betöltésére.

**Kertész Mónika pénzügyi főtanácsos:** Nádasdiné Gecse Gyöngyi családsegítő, még 2023. október 20-ig fog dolgozni, utána november végéig szabadságát tölti, majd lesz 4 hónap felmentési ideje, ami azt jelenti, hogy 2024. április 2-ig állományban lesz.

Gazdasági szempontból célszerű lenne, ha nem kellene két teljes munkabért fizetni ugyanarra a munkakörre. Helyettesítéssel át tudnánk hidalni ezt a 2024. április 2-ig tartó időszakot, és még kalkulálnunk kell a jubileumi jutalommal is. A hat hónap alatt arról is képet kapnánk, hogy a határozott idejű helyettesítő alkalmas-e a munkakör ellátására, ha nem, újra ki kell írni a pályázatot áprilisra.

**Urbányi Edina jegyző:** Az áprilisban betöltendő munkakörre már februárban ki kell írni a pályázatot, hogy legyen idő az elbírálásra, döntésre.

**Bodor Ernőné Társulási Tanács tagja:** Egyetértek a határozott idejű megbízási szerződéses jogviszony alkalmazásában jelen estünkben, így nekünk is lesz lehetőségünk figyelemmel kísérni a helyettesítő munkáját, fejlődését, fél év alatt teljes képet kapunk róla, ha nem felel meg, újra meghirdetjük a munkakört.

**Gecse László Társulási Tanács elnöke:** Egyrészt azt javaslom, hogy gazdasági megfontolásból mindenképpen helyettesítéssel oldjuk meg a családsegítő munkakör ellátását, másrészt ragaszkodom hozzá, hogy helyismerettel rendelkező, helyi lakos töltse be a munkakört, a helyi sajtóosságok miatt szükséges, hogy olyan töltse be a posztot, aki mindig itt van, ezt fontos a feladat ellátás szempontjából.

A Társulási Tanács a javaslatot **2 igen** szavazattal – vita mellőzésével - elfogadja, és a következő döntést **hozza:**

**30/2023. (X.5.) MÖT számú Határozat**

*A Mátrai Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa, mint döntéshozó testület úgy dönt, hogy Nádasdiné Gecse Gyöngyi felmentési időtartama és szabadsága alatt a családsegítői munkakörhöz kapcsolódó feladatokat a Mátrai Önkormányzati Társulás helyettesítéssel, megbízási jogviszony keretében látja el.*

*Határidő: azonnal*

*Felelős: Gecse László elnök*

Más napirend, hozzászólás nem lévén Gecse László elnök a Társulási Tanács ülését 9:40 órakor bezárja.

K.m.f.

**Gecse László sk.**  
elnök

**Bodor Ernőné sk.**  
jegyzőkönyv hitelesítő